
RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ HNILČÍK - OZNAMY 
e-mail: hnilcik@kapitula.sk   web: www.farnostsnv.sk; https://www.mojakomunita.sk/web/farnost-hnilcik 

   tel.: 0907 484 574; Číslo účtu: SK34 0900 0000 0050 2807 4610 Pán Boh zaplať. 

 

Liturgický kalendár, program svätých omší a úmysly svätých omší: 1. – 7. jún 2026 

 
Pondelok 

01. 06. Sv. Justína, mučeníka, spomienka 
Jerohuta 

 
 

Utorok 

02. 06. 
Féria 

Farský 

 
 

Streda 

03. 06. 

Sv. Karola Lwangu a spo., muč., spom. 

Večerná sv. omša je už zo slávnosti 

Jerohuta 

18:00 

Za zdravie a Božie požehnanie pre Jozefa 

a Ruženu (55 r. manželstva) 

Štvrtok 

04. 06. 
NAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO 

TELA A KRVI, slávnosť (prik. sviat.) 

Farský 

18.00 
+ Ján, Štefana, Ján a Anna 

Piatok 

05. 06. 

Sv. Bonifáca, biskupa a mučeníka, 

spomienka 

Jerohuta 

18:00 
Za duše v očistci 

Sobota 

06. 06. 
Féria 

Farský 

 
 

Nedeľa 

07. 06. 
NEDEĽA 10. V OBODBÍ CEZ ROK  Jerohuta 

8:00 
+ František a Mária Fedorčák 

  Farský 

9:30 
Za veriacich farnosti Hnilčík  

 
 

Bindt 

11:00 
 

 

Oznamy: 1. V piatok bude detská sv. omša. DÚ – nakresliť Pána Ježiša a kňaza, ktorý dáva dieťaťu 

prijímanie. V piatok bude na Jerohute o17:30 pred sv. omšou adorácia a o 17:45 prvopiatková pobožnosť.  

 

2. Ku chorým a nevládnym pôjdem v piatok od 9:00 h.   

 

3. Dňa 6.6. v sobotu organizujeme púť na Spišskú Kapitulu. Cena autobus je 8,- € bude sa platiť 

v autobuse. Ostatné výdavky, si bude každý platiť sám. Prehliadka katedrály 1,- €, múzea deti 2,- €, 

dôchodca 7,- € a dospelý 10,- €. Autobusu bude zberať ľudí po Hnilčíku už od 12:45 h. po príchode bude 

prehliadky katedrály, sv. omša v kňazskom seminári, prehliadky kňazského seminára, biskupského úradu, 

múzea kde je kopia Turínskeho plátna, do ktorého bol zabalený Ježiš po ukrižovaní, cintorína a iných miest.  

Autobusové zastávky: 1. Zimná Dolina; 2. Zajac; 3. Bindt; 4. pri fare; 5. Slobodáreň a 6. Kira; 7. asi Billa, 

SNV a 8. Harichovce.  

 

4. Úplné odpustky sa za zvyčajných podmienok udeľujú veriacemu, ktorý sa nábožne zúčastní na 

eucharistickej procesii konanej vnútri posvätnej budovy alebo mimo nej, ktorá má veľký význam zvlášť na 

slávnosť Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi. Prosím, aby ste sa dohodli na príprave oltárikov. 

 

 

Ďalšie informácie sú na našej stránke: moja komunita Hnilčík 

 

1. Spišská diecéza pozýva veriacich na jubilejnú púť pri príležitosti 250. výročia diecézy, ktorá sa 

uskutoční v sobotu 27. júna 2026 v Ostrihome v Maďarsku. Súčasťou programu bude slávnostná svätá omša 

o 10.30 hod. v bazilike Nanebovzatia Panny Márie a sv. Vojtecha, ktorej hlavným celebrantom bude spišský 

diecézny biskup Mons. František Trstenský. Program vyvrcholí eucharistickou adoráciou o 15.00 hod. 

Tešíme sa na spoločné putovanie. 

 

2. Na stránke jubileum.kapitula.sk bude postupne zverejňovaná 17-dielna rozhlasová hra o sv. Martinovi 

z Tours, ktorá približuje život tohto svätca prostredníctvom dramatického príbehu, hudby a dialógov 

inšpirovaných Svätým písmom. Nové časti budú zverejňované vždy v nedeľu. 

 

http://www.farnostsnv.sk/
https://www.mojakomunita.sk/web/farnost-hnilcik
https://jubileum.kapitula.sk/sv-martin-biskup-z-tours-rozhlasova-hra/


3. Milí veriaci, dovoľte, aby som vás informoval o výnosoch jednotlivých zbierok, ktoré sa doposiaľ 

uskutočnili: 

Rádio Lumen (25.01.2026) - 84 004 EUR 

Pomoc Ukrajine (15.03.2026) - 156 276,70 EUR 

Pomoc prenasledovaným kresťanom a vojnovým utečencom (22.03.2026) - 108 766,44 EUR 

Boží hrob (04.04.2026) - 239 690,91 EUR 

Kňazský seminár (26.04.2026) - 148 877,01 EUR 

Všetky tieto výnosy boli riadne odoslané príslušným inštitúciám. 

Nech Pán odmení a požehná všetkých štedrých darcov. 

 

4. Jubileum otcov v Poprade 
Pozývame všetkých otcov a mužov na Jubileum otcov pri príležitosti Svetového dňa otcov, ktoré 

sa uskutoční 21. júna 2026 v Poprade. 

Program sa začne svätou omšou o 10.00 hod. v jubilejnom chráme - konkatedrále Sedembolestnej Panny 

Márie, ktorú bude celebrovať diecézny biskup František, 

Slávenie svätej omše bude vysielané v priamom prenose Slovenskej televízie. 
Po svätej omši bude nasledovať prednáška pátra Michala Zamkovského a spoločné agapé. 

Bližšie informácie a program nájdete na plagáte (v prílohe). 

 

5. Duchovná príprava pred Národným pochodom za život 
 

Ako iste viete, 5. Národný pochod za život sa bude konať v nedeľu 20. septembra 2026 na Námestí 

SNP v Bratislave. Jeho organizátorom je novovytvorené občianske združenie Národný pochod za život pod 

záštitou Konferencie biskupov Slovenska. 

Tak ako pred dvoma rokmi, aj teraz vás - kňazov i veriacich - pozývame k duchovnej/modlitbovej príprave, 

ktorá bude pozostávať z piatich modlitbových úmyslov: 

 5. – 7. jún 2026 (Za prekonanie ľahostajnosti a srdcia citlivé na tragédiu umelých potratov) 

 3. – 5. júl 2026 (Za obnovu politickej služby) 

 7. – 9. august 2026 (Za obnovu medicínskej profesie) 

 4. – 6. september 2026 (Za pokorné uznanie našich hriechov proti ľudskej dôstojnosti) 

 11. – 13. september 2026 (Za odvahu pri budovaní kultúry života) 

Ku každému úmyslu je pripravený jednoduchý pastoračný podklad pre využitie vo farnostiach: motivačný 

video-príhovor o. biskupa, krátka modlitba, biblický impulz a príbeh ku nedeľnej homílii, tri 

prosby do spoločnej modlitby veriacich, zamyslenia k desiatkom ruženca, text rozhovoru s pro-life 

osobnosťou vhodný do farského listu (v prílohe). 

Budeme vám vďační, ak sa ako farnosť zapojíte do tohto modlitbového zápasu, a ak na vývesku 

umiestníte aj plagát s termínmi duchovnej prípravy. 
Ponuka pre chorých a starých: K duchovnej príprave na 5. Národný pochod za život sa možno pripojiť aj 

prostredníctvom svätej omše v uvedené piatky o 11:00 na Rádiu Mária. 

o. Dušan Škurla 

duchovná sekcia NPzŽ 2026, 0917 350 146 

6. Púť IT-čkárov v Banskej Štiavnici 
Farnosť Banská Štiavnica v spolupráci so SOŠ sv. Františka Assiského pripravuje unikátne celoslovenské 

podujatie pod záštitou otca biskupa Mons. Mariána Chovanca – Púť IT-čkárov, ktorá sa uskutoční v 

nedeľu 14. júna 2026 na banskoštiavnickej Kalvárii. 
Cieľom tejto púte je ponúknuť programátorom, technikom, ale aj širokej verejnosti priestor na stíšenie 

sa v Bohu a hľadanie rovnováhy medzi digitálnym svetom a duchovným životom. Ústredným motívom 

je odkaz sv. Carla Acutisa, ktorého relikviu si budeme môcť uctiť počas púte. 

Svätú omšu bude celebrovať dp. Ján Macej, OFMCap. 

V prílohe zasielame oficiálnu tlačovú správu a plagát podujatia. 

Iveta Priadková, za organizačný tím Púte IT-čkárov 

Kontakt: Mgr. Norbert Ďurdík, Tel. č.: 0905 281 015 



A. Pozývame všetkých do Jubilejného chrámu v Spišskej Novej Vsi, aby sme sa spoločne modlili 

a ďakovali za Božie požehnanie, ktorým nás Boh neustále zahŕňa. Termíny všetkých Večerov vďačnosti iné 

veci sú zverejnené na webovej stránke jubileum.kapitula.sk   

 

B. Jubileum Spišskej diecézy s DKÚ Diecézny katechetický úrad pozýva deti, mladých aj dospelých 

zapojiť sa do výtvarnej súťaže „Diecéza tvojimi očami“ a video súťaže „Objav svoju diecézu“. Práce aj 

videá je možné zasielať do 31. mája. Od pondelka 16. marca zároveň bude prebiehať projekt „Spoznaj svoju 

diecézu“, v rámci ktorého budú každý pondelok zverejnené videá predstavujúce jednotlivé dekanáty 

Spišskej diecézy spolu so sprievodnými aktivitami a súťažami pre deti aj dospelých. Viac informácií 

k jednotlivým aktivitám nájdete na webovej stránke www.dkuspis.sk.  

 

Jubilejná celodiecézna púť do Ostrihomu 

Púť sa uskutoční v sobotu 27. júna 2026. Programu: od 9.00 hod. bude hudobné privítanie pútnikov 

v Ostrihome, o 9.45 hod. spoločná modlitba posvätného ruženca, o 10.30 hod. slávnostná svätá omša 

v bazilike Nanebovzatia Panny Márie a sv. Vojtecha v Ostrihome. Hlavným celebrantom bude Mons. 

František Trstenský, spišský diecézny biskup.  

Popoludní bude pre veriacich pripravený moderovaný rozhovor s hosťami, doplnený hudobnými vstupmi. 

Cieľom programu je pútavou formou obzrieť sa za históriou Spišskej diecézy. Celé naše putovanie 

vyvrcholí spoločnou eucharistickou adoráciou o 15.00 hod. 

Bližšie informácie, ako aj plagát, vám zašleme v priebehu tohto mesiaca. 

Tešíme sa na spoločné stretnutie v Ostrihome. 
 

Jubilejné Sväté písmo 

Pri príležitosti 250. výročia založenia Spišskej diecézy bolo, ako sme vás už skôr informovali, pripravené 

jedinečné vydanie Jubilejného Svätého písma. Toto výnimočné dielo je pozvaním pre každého z nás, aby 

sme viac načúvali Božiemu slovu a prehlbovali svoj vzťah s Bohom.  Jubilejné Sväté písmo si budete môcť 

zakúpiť v dvoch verziách: v mäkkej väzbe za 65 € a v tvrdej väzbe s obalom za 89 €. Objednávkový 

formulár bude zverejnený v e-shope DKÚ. Zároveň vás chceme informovať, že vzhľadom na komplikácie 

v medzinárodnej doprave (tlač prebiehala v Číne) očakávame dodanie Svätého písma v priebehu 

júna. Ďakujeme za pochopenie. 

http://www.dkuspis.sk/

